
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME" BRP EXPLORER 550
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME" BRP EXPLORER 550
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605150428 Срок поставки от 19 дней Frame assy. Includes items 1
thru 12 1

2 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

3 5246775 Срок поставки от 35 дней R.H. support 1

3 5246776 Срок поставки от 35 дней L.H. support 1

4 605250239 Срок поставки от 19 дней R.H. front footrest 1

4 605250240 Срок поставки от 19 дней L.H. front footrest 1

5 605350431 Срок поставки от 19 дней R.H. bracket 1

5 605350430 Срок поставки от 19 дней L.H. bracket 1

6 518322636 Срок поставки от 25 дней 0LAQUE COQUE DR*PLATE-
PAN BOTT.RH 1

7 518322119 Срок поставки от 25 дней PLAQUE RENF.GA.*PLATE-
REINF.LH 1

8 518319728 Срок поставки от 19 дней
ATTACHE
DOUB.SO*BRACKET DOUBLE
WELD

2

9 5146912 Срок поставки от 35 дней R.H. end plate 1

9 5146913 Срок поставки от 35 дней L.H. end plate 1

10 36489 Срок поставки от 25 дней RIVET TSPD68 4.8X12 (1 PAC
<=> 50 PC 1

11 5348321 Срок поставки от 19 дней Support 2

12 5146917 Срок поставки от 35 дней R.H. toe hold 1

12 5146918 Срок поставки от 35 дней L.H. toe hold 1

13 5247856 Срок поставки от 35 дней Handle steering supp. 1

14 40002 Срок поставки от 35 дней Screw M6x40 4

15 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

16 518202100 Срок поставки от 25 дней ATTACHE GARD.CO*BRKT-
GUARD BELT 1

17 518207500 Срок поставки от 25 дней RENFORT
*REINFORCEMENT 1

18 518322635 Срок поставки от 35 дней SUPPORT SILENC.*SUPPORT-
MUFFLER 1

19 518310400 Срок поставки от 25 дней SUPP.SILENC.ADM*SUPP-AIR
INTAKE 1

20 518321569 Срок поставки от 25 дней GUIDE CORDE *GUIDE-ROPE 1

21 27092 Срок поставки от 19 дней Clip 1

22 36036 В наличии Rivet 1

23 518322699 Срок поставки от 35 дней SUPPORT BOYAUX
*SUPPORT-HOSE 1

24 515175254 Срок поставки от 19 дней SUPPORT
CABLAGE*SUPPORT-CABLE 1

25 531955 Срок поставки от 25 дней Latch 1

26 543417 Срок поставки от 35 дней Sleeve 1

27 543392 Срок поставки от 35 дней Washer 1

28 36072 Срок поставки от 35 дней RIVET TAP/D 816 6.4X20 AL,
BLACK(1=25PC 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

29 605449087 Срок поставки от 25 дней ROULEAU *COUNTER
ROLLER 1

30 40168 Срок поставки от 25 дней SLOT SC. M4 X 25
DIN966M4.8ZNE(1=10PCS) 1

31 33008 Срок поставки от 35 дней Lock Nut M4 1

32 517243800 Срок поставки от 35 дней PARE-CHOCS *BUMPER 1

33 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73 M8.8
ZNE( 4


